

István, Abrahám Mátyás és Abrahám Márton lettek a Nemzeti Tanács intézőbizottságának tagjai.

— **A pénzüzetek értekezlete.** A szegedi pénzüzetek vezetői pénteken dr. Somogyi Szilveszter polgármester elnöklebe alatt értekezletet tartottak, amelyen megállapodtak abban, hogy *egyelőre* 500 koronánál nagyobb kifizetést nem teljesítenek. Ez a megállapodás csak *ideiglenes* és az az oka, hogy az Osztrák-Magyar Bank nem rendelkezik elegendő papírpénzzel és mihelyest a pénzüzetek a banktól pénzhez jutnak, helyreáll a régi rend, a kifizetéseket bármely összeg erejéig teljesíteni fogják.

— **A spanyoljárvány Hódmezővásárhelyen**
A spanyoljárvány — mint nekünk jelentik — Hódmezővásárhelyen nem pusztított annyira, mint más, különösen a szomszédos városokban. A tiszti orvosok jelentései alapján egy hónap alatt 2500-ra tehető a megbetegedések száma. Haláleset sűrűn fordul elő, de kétséget kizáró módon kevés esetben lehet ezt a betegséget a halál okául megjelölni. A járvány egyébként is szűnőben van. Az iskolákat megint négy hétre bezárták, a mozi csak egy előadást tarthat naponta és a jegyek 50 százalékát adhatja csak ki.

— **Halálozás. Id. Némedy János** október 29-én 75 éves korában elhunyt. Csütörtökön délután temették széleskörű részvét mellett. Az engesztelő szentmiseáldozatot csütörtökön délelőtt mutatták be a felsővárosi minorita templomban.

* **Az Uránia** vasárnap, e hó 3-dikán előadásokat tart délután 5—7 és este 9—11 óráig. Torlódás kikerülése végett a jegyeket már szombaton délután 3—6 óráig kezdve ajánlatos kiváltani.

— **Pápai Dezső** chronometer-műorás betegség miatt bezárt üzletét jövő hét etején újból megnyitja, addig kéri t. üzletfelei szíves türelmét.

SZINHÁZ MŰVÉSZET

000)

MŰSOR:

Szombat: Bánk-bán. (Bérletszünet.)

Vasárnap: A cigánybáró. (Bérletszünet.)

* **Bródy Sándor a Szenvedélyről** a Vig-színház legközelebbi *Arcubasew* premierjéről ír a Színházi Élet legújabb számában. Az érdekes íráson kívül *Szép Ernő* „Egy kényes kosár teli bankóval” és *Szász Zoltán* „Jászai Mari könyve” címen irtak meglepő cikkeket.

Az igazán érdekes számból kiemeljük Bus Fekete László riportját a debreceni színház királyi vendégeiről és a megható nekrológot a fiatalon elhunyt Bánky Juditról. Vers Somlyó Zoltán tollából és érdekes interjúk Márkus Emmával a parlamentről, Paulay Erzsébet Tilláról és Kocsary Emmával a Rinaldóról találhatók a számban, amely közli a „Békéshymusz” pályázat eredményét is. A rendes rovatok élükön Intim Pistával tesszik felejthetlenné a számot, amely egy fejezetet közöl G. Kertész Erika könyvéből a Híres színésznőkből. Egyes szám ára 1.20 korona. Előfizetési ár egy negyed évre 12.50 korona. Kiadóhivatal: Erzsébet-körut 29.

KÖZGAZDASÁG

0000

Tőzsde. Budapestről telefonálja tudósítónk: A tőzsde öt napon keresztül szünetelt. A legközelebbi tőzsdenap november 4. A tanács vasárnap délelőtt ülést tart és akkor fogja elhatározni, lesz-e hétfőn üzlet, vagy sem.

Felelős szerkesztő: **Pásztor József.**

Kiadótulajdonos: **Várnay L.**

Kosztüm, köppenek és alkalmi ruhákat

legutolsó divat
szerint készít a

Szegedi Nőiszabók-divat-
terme Bástya-utca 5. sz.

DUSCHÁK HENRIK Londoni-körut 14. sz. Festő-lpartelepét újból megnyitotta

Elvállalok fürdőkádak, vasbutorok zomancozását (emailrozás) szárítóban ráégetve, valamint szobafestést, mázolást és mindennemű fabutorok fényezését a legjobb kivitelben felelősség mellett.

TELEFON 537.—

Tanoncok jó fizetéssel felvételnek.

Uj és antik selyemfényű perzsaszőnyegek Domán Mihály és Fia

szőnégáruházában

Szeged, Kárász-utca (Wagner-palota.)

Barta Ágoston

fogműterme

Kigyó-utca 1.

Telefon 13—64.



A rókusi állomás

vasuti vendéglőjét átvettem, ahol izletes ételneműek, tiszta borok és kávéházi italok kaphatók.

Seiler Dezső.

A „Koser“ falatozó

a Kelemen-utcaiban megnyit.

Mindenkor friss uradalmi teavaj, és budapesti friss felvágottak. Deszert cukorkák, s teasütemények nagy választékban.
Ugyanott „Koser“ vágott libákra rendelések napi árban felvételnek.

Hoffer és Társa

Hétkereskedés: Kelemen-utca 7. sz.

Hétkereszt műhely: Iskola-utca 18. sz.

Moskovitz József

ÉPÜLET-ÜVEGES SZEGED, VITÉZ-UTCA 21.
Minden üveges szakmába vágó munkát vállalok.

Hajószülés ellen

csakis az ártalmatlan Leinzinger-féle „Hajrestoret” használja. Ára 2.— K. Kapható Leinzinger Gyula gyógyszerárában Szeged Széchenyi-tér.

Virágház Széchenyi-tér 5.

Telefon 17—07.

gyönyörű virágok,
pontos kiszolgálás,
oleső árak!!!

Alt Gizella

Isőrendű

női divatterme

Széchenyi-tér 7. il. 24. Raktáron kosztüm, köpeny, utcai és vizit-ruhákra anyagok, amit utolsó divat szerint julányosan készítek.

Nincs többé fogfájása annak, ki a használja.
Flóra szájvizet Legjobb
ápoló készítmény. Egy üveg ára 2 K. 50 fillér.
Kapható BUDAPEST BUDAPESTI gyógyszerárában Széchenyi-tér 12. sz.

Flaschner Lajosné női divatterme.

Boesky-utca 9 1. emelet. Telefon 14-58.
Legújabb modellek és saját tervek szerint készíti toilleiteket, kosztümöket, bluzokat. Raktáron bluzok toilleite, Aszurozást, pliszírozást, gombáthuzást, műhimzést, műstoppolást elvállal. Hivatalnokoknak 10 százalékos engedmény.

Szeged szab. kir. város polgármesteri hivatalától.

Hirdetmény.

Minthogy a közönség és a köztisztviselők részére az Országos Szénbizottság által kiutalt osztrák és porosz szének leszállítása nem várható, intézkedés történt, hogy a lakosság ellátatlan része a rögtön szükséges tüzelőanyaghoz, nevezetesen magyar szénhez és kokszhöz juthasson.

A kereskedők címére ezentul beérkezendő összes szén és kokszmennyiségeket vásárlási igazolványok (szénjegyek) alapján osztjuk szét, a jelentkezés sorrendjében, azok között az ellátatlanok között, akik a bevásárlási könyvecskével a Helyi Szénelosztó bizottságnál (Közélelmezési Hivatal, emelet 3. sz. szoba) jelentkeznek.

A vásárlási igazolvány annak tulajdonosát arra jogosítja fel, hogy a tejfőző szelvények ellenében a szénkereskedőnél vásárolja be azt a szénmennyiséget, amely egy-egy szelvény ellenében mindenkor jár. Az Országos Szénbizottság határozata szerint egy-egy szelvényre ez idő szerint tíz naponként 50 kgr. szén szolgáltatható ki.

Figyelmeztetem a lakosságot, hogy az idegen szén elmaradása folytán a tüzelőanyagokban a legnagyobb takarékoságot fejtse ki és csak a rendelkezésre állandó készlet erejéig lehet adni vásárlási igazolványokat.

Szeged, 1918. november 1.

11574/918. ké. sz.

Dr. Somogyi Szilveszter
polgármester.

1—3

Szeged szab. kir. város polgármesterétől.

Hirdetmény.

Értesítem a fogyasztó közönséget, hogy a közellátásra friss tisztított libát drb-kint hat-nyolc kg-os sulyban kg-kint 23 korona 50 filléres árban hozunk forgalomba. Előjegyzéseket elfogadunk a Közélelmezési Hivatal 1. számú szobájában darabonként 50 korona előleggel. A libákat a városi központi tejcsarnok telepe Párisi körut 16. szolgáltatja ki.

Szeged, 1918. november 1-én.

11589/918. ké. szám.

Balogh

tanácsnok

1—4

a közélelmezési hiv. vezetője.

Hirdetmény.

A Nemzeti Tanács illetőleg a város polgármesterének rendelete értelmében további intézkedésig a város egész területén a szeszes italok kimérése betiltatott.

Utásítom a rendőrséget, hogy a kizárólag italmérséssel foglalkozó üzleteket azonnal zárassék be, vendéglők, kávéházak, a záróra korlátain belül nyitva maradhatalak, de szeszes italokat ki nem szolgálhatnak.

Az ételmezt kiszolgáltató vendéglők, kávéházak, cukrászdák, bodegák tejszarnokok zárórája esti 10 óra, a két vasuti állomástól a nagykörutig terjedő területen az ételmezt kiszolgáltató üzletek zárórája esti 8 óra, a nagyköruton belüli részen ugyanezen természetű üzletek zárórája esti 10 óra, a két vasuti vendéglő általánosan nyitva maradhatal, szeszes italok azonban semmiféle alakban sehol ki nem szolgáltatathatók, még utcai kérésűl sem.

Szeged, 1918. november 1.

24418/918. kap.

Rendőrfőkapitány